
В Республике Тыва главный врач учреждения здравоохранения подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении главного врача Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Республики Тыва «Республиканская консультативно-диагностическая поликлиника» возбуждено уголовное дело. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия в период с 2009 по 2011 годы подозреваемая незаконно подписывала документы, содержащие не соответствующие действительности сведения об оказании гражданам лечебно-профилактической медицинской помощи, которая фактически гражданам не оказывалась, после чего предъявляла их на оплату. На основании указанных документов на счет медицинского учреждения из средств территориального фонда медицинского страхования были неправоверно перечислены денежные средства на общую сумму свыше 400 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июля 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1140396>